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Automatisch gegenereerde beschrijving]Project Meer Tijd Voor de Patiënt (MTVP) 
In de nieuwsbrief van week 13 hebben wij u geïnformeerd over een aantal interessante feitjes en de vervolgstappen voor het project MTVP. In dit bericht geven wij u een update over de verschillende tijdslijnen. Hieronder ziet u per onderdeel wat er van u als huisartsenpraktijk wordt verwacht. 

Praktijken die gestart zijn op 1 april 2023
In totaal zijn 19 praktijken ingeloot om te starten met MTVP vanaf 1 april 2023. Deze praktijken krijgen in de week van 22 mei een mail met concrete informatie over vervolgacties vanuit HCWB voor de implementatie van de gekozen interventies. 

Praktijken die zijn doorgeschoven of zich hebben aangemeld voor 1 juli 2023 
In totaal hadden 34 praktijken zich aangemeld voor MTVP met ingangsdatum 1 april 2023. Hiervan zijn 14 praktijken niet ingeloot. Deze 14 praktijken worden automatisch meegenomen in de loting die plaatsvindt in de week van 12 juni a.s. Naast deze 14 praktijken die zijn doorgeschoven, hebben 5 praktijken zich aangemeld met ingangsdatum 1 juli 2023. Ook deze 5 praktijken worden meegenomen in de loting van 12 juni. De praktijken die hun praktijkplan nog niet hebben ingeleverd, kunnen dit doen tot 5 juni a.s. Zij ontvangen hierover een apart bericht via de mail in de week van 8 mei a.s.

Praktijken die zich hebben aangemeld voor 1 oktober 2023
Op dit moment heeft één praktijk zich aangemeld voor deelname aan MTVP met ingangsdatum 1 oktober 2023. Deze praktijk heeft tot 5 juni a.s. de tijd om het praktijkplan in te leveren (indien dit nog niet is gedaan). In de week van 8 mei ontvangt deze praktijk hierover een apart bericht via de mail. De praktijken die vanuit de loting in juni niet worden ingeloot, schuiven automatisch door naar ingangsdatum 1 oktober 2023. Let op: dit wil nog niet zeggen dat deze praktijken automatisch meedoen vanaf die datum. Het kan zijn dat ook dit door middel van loting wordt bepaald. Praktijken die niet worden ingeloot, starten automatisch met ingangsdatum 1 januari 2024. 

Praktijken die nog geen aanmeldformulier en/of praktijkplan hebben ingeleverd
In totaal zijn er 18 praktijken die nog niet hebben aangegeven of ze wel of niet meedoen aan MTVP. Deze praktijken kunnen zich aanmelden door het praktijkplan in te dienen of afmelden door dit aan te geven op het aanmeldformulier MTVP. Zij hebben hiervoor tot 5 juni a.s. de tijd. 
Aanmelden voor MTVP kan dan met ingangsdatum 1 juli 2023, 1 oktober 2023 of 1 januari 2024. Let op: dit wil nog niet zeggen dat de praktijk automatisch meedoet vanaf die datum. Dit zal door middel van loting worden bepaald. In de week van 8 mei ontvangen alle praktijken die zich nog niet hebben aangemeld een apart bericht via de mail. 

Samenvatting
· Vóór 5 juni aanleveren praktijkplan MTVP of;
· Vóór 5 juni aanleveren aanmeldformulier MTVP waarop u aangeeft dat u niet meedoet met MTVP;
· Loting 12 juni voor ingangsdatum 1 juli 2023;
· In de week van 22 mei ontvangen de praktijken die op 1 april gestart zijn met MTVP concrete informatie via de mail over de vervolgacties vanuit HCWB voor de implementatie van de gekozen interventies;
· De overige praktijken ontvangen in de week van 8 mei een bericht via de mail. 

Vragen
Heeft u vragen over het project MTVP? Stuur een mail naar info@hcwb.nl. 
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